



Александр Бастрыкин принял граждан из семи регионов России



Сегодня состоялся очередной прием граждан Председателем Следственного комитета Российской Федерации. В этот раз Александр Бастрыкин выслушал 19 человек из Краснодарского края, Республики Дагестан, а также из Москвы, Московской, Нижегородской, Омской и Ростовской областей. По решению Председателя были приняты и те граждане, которое не были включены в первоначальный регламент.

К сожалению уже традиционными стали жалобы граждан, касающиеся процессуальных решений, принятых по уголовным делам и доследственным проверкам, находящимся в производстве региональных следственных органов Следственного комитета. В каждом конкретном случае Александр Бастрыкин поручил объективно изучить все изложенные заявителями доводы, заверив обратившихся в том, что обоснованность и законность решений будет находиться под его личным контролем.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

На сегодняшнем приеме обсуждались не только проблемы, связанные непосредственно с предварительным следствием. Глава ведомства также побеседовал с депутатом Государственной Думы Героем Советского Союза Николаем Антошкиным. Разделяя взгляды в вопросе необходимости популяризации исторического наследия и достижений наших предков среди подрастающего поколения, парламентарий обсудил с Председателем СК России вопросы организации и проведения международного Кремлевского кадетского бала. В ходе разговора собеседники единодушно отметили благоприятное влияние на юношей и девушек таких мероприятий, прививающих им моральные и нравственные ценности и чувство уважения к достоияниям Отечества.

Позиция Следственного комитета относительно всех обращений граждан остается по-прежнему неизменной: каждый человек, обратившийся в следственные органы, должен быть услышан. Принципиальный подход к восстановлению и защите законных прав граждан обязателен и для региональных подразделений СК России, руководители которых также проводят личные приемы, и эта работа является неотъемлемой частью оценки качества исполнения профессионального долга сотрудником ведомства.

Официальный представитель СК России С.Петренко

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1177965>